

ИЗ ПОЧТЫ «ПАНОРАМЫ»
Лит. Россия. — 1991. — 12 нояб. (95). — С. 24

В ПАМЯТЬ О ФАТЬЯНОВЕ

Под плеск говорливой Клязьмы прошел недавно во Владимирской области большой песенный праздник, посвященный Алексею Фатьянову. И хоть не было на нем посланцев Архангельской области, к наследию известного автора она все же имеет некоторое отношение.

Несколько месяцев 1959 года провел в Вязниках вместе с поэтом Д. Сухачев, в то время главный режиссер Котласского драматического театра. Живое общение, разговоры о житье-бытье, искусстве затягивались допоздна. Кто бы мог подумать,

что вскоре Алексея Ивановича не станет... Так и осталась в его письменном столе незаконченная рукопись поэмы «Хлеб». Отрывки из нее он подарил Сухачеву. А позднее в память о друге тот напечатал их в котласской газете «Социалистический Север» (теперь — «Двинская правда»).

Владимир НОГОВИЦЫН,
заведующий отделом
информации газеты
«Двинская правда»
гор. КОТЛАС,
Архангельская область